
96% enjoyed their day with the humanutopia team
85% said the day inspired them to make the most of their education
78% said the day helped them to feel happier about school and life generally
83% said the day made them want to try harder in school to improve their grades
91% of students would like our team to come back again

76% of students now feel more optimistic about the future
85% now feel they have the right to goals and dreams for the future
73% of students now feel more in control of their lives
86% of students now feel they can make better life choices going forward
80% of students now believe they deserve good things to happen to them

80% of students feel they could now become proud of who they are
65% are now proud to introduce themselves to people they don’t know
76% of students now feel they are just as important as other people
60% now enjoy getting out of their comfort zone and doing things that used to worry them
66% don’t worry anymore about being judged and are happy to be a unique individual

78% of students now think positive thoughts about themselves
83% of students now feel more confident about their life and their future
80% now feel they can put the past behind them and move forward positively
75% of students say they are now more motivated and enthusiastic in life
63% of students worry about things less than they used to

84% of students say they now like and respect who they are
86% of students now take the time to understand people without judging them
82% of students say they try to care more about peoples’ problems
78% of students say they now try to communicate honestly with people
84% say they can now co-operate with other people better and work as part of a team

88% of students can now remain more focused on goals they have set
84% now take time to understand other people without judgement
76% of students feel they can now work with more enthusiasm and passion
91% now feel more determined to develop necessary workplace skills
75% now feel they can sell themselves in an interview situation

After the Who Am I day, your students said:
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